

**Таблица поправок к проекту закона Кировской области
«О внесении изменений в Закон Кировской области «О Губернаторе Кировской области»**

Принят на пленарном заседании 24.05.2012

Действующая редакция	Редакция, принятая в первом чтении	Вносимая поправка	Автор поправки	Решение комитета
<p>Статья 2. Наделение гражданина Российской Федерации полномочиями Губернатора области</p> <p>1. Гражданин Российской Федерации наделяется полномочиями высшего должностного лица Кировской области (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти области) - Губернатора Кировской области по представлению Президента Российской Федерации Законодательным Собранием Кировской области.</p> <p>2. Порядок наделения гражданами Российской Федерации полномочиями высшего должностного лица Кировской области (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти области) - Губернатора Кировской области устанавливается федеральным законом и Уставом Кировской области.</p>	<p>1) статью 2 изложить в следующей редакции:</p> <p>«Статья 2. Выборы Губернатора области</p> <p>1. Губернатор области избирается гражданами Российской Федерации, проживающими на территории Кировской области и обладающими в соответствии с федеральным законом активным избирательным правом, на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании сроком на пять лет.</p> <p>Порядок проведения выборов Губернатора области устанавливается федеральным и областным законодательством.»;</p>	<p>в пункте 1 – в части 2 статьи 2 (новая редакция) слова «федеральным и областным законодательством» заменить словами «федеральным законом и законом области»;</p>	<p>депутат Лихачев М.В.</p>	
	<p>3) пункт 2 статьи 12 дополнить подпунктом «к») следующего содержания:</p>	<p>изменения в статью 12 и</p>	<p>депутат Лихачев М.В.</p>	

	<p>Жания:</p> <p>«к) его отъезда избирателями, зарегистрированными на территории Кировской области, на основании и в порядке, установленных Федеральным законом и законом области.»;</p> <p>з) подпункт «с» пункта 1 статьи 7 дополнить словами «, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации».</p>	<p>статью 7 поменять местами с учетом порядковых номеров этих статей, а также исправить нумерацию пунктов.</p>		
--	--	--	--	--